

# СОДЕРЖАНИЕ

Часть I	
Неудачники в Изумрудном городе	13
Часть II	
Вражда между нами	99
Часть III	
Время пылать	241
Часть IV	
Тень на солнце	355

*Посвящается экипажу 312  
Каждому из вас*

## ИНФОРМАЦИЯ, КОТОРУЮ ВАМ СЛЕДУЕТ ЗНАТЬ

### «ЗВЕЗДА АВРОРЫ», КНИГА 1

#### ДЕЙСТВУЮЩИЕ ЛИЦА:

**АВРОРА ЦЗЕ-ЛИНЬ О'МЭЛЛИ.** Девушка не из своего времени. Более двухсот лет назад Аврора вместе с десятью тысячами других колонистов покинула Терру, чтобы отправиться на Октавию III. Их космический корабль «Хэдфилд» затерялся в межпространственном измерении, именуемом «Складкой», и пару веков спустя был обнаружен курсантом Легиона Авроры, Тайлером Джонсом. Аврора оказалась единственной выжившей на корабле.

После спасения Аври начала видеть пророческие сны и проявлять телекинетические способности. Пустившись в бега вместе с неудачниками из экипажа 312, она наконец прибыла на Октавию III, где обнаружила: планета, которая должна была стать ее домом, превратилась в колыбель Ра'хаама — древнего гештальта-сущности, состоящего из миллионов поглощенных им жизненных форм, покоящихся под оболочкой земли.

Еще Аврора выяснила, что ее способности — это дар эшваров, загадочной расы, миллиарды лет назад победившей Ра'хаам. Понимая, что их древний враг однажды вновь попытается завладеть галактикой, эшвары спрятали в Складке оружие против Ра'хаама и запустили цепочку событий, которые привели к созданию так называемого «Триггера», предназначенного для активации этого оружия.

Аврора узнала, что этот Триггер — она.

Несмотря на невысокий рост, Аври полна отваги и решимости. Она все еще пытается свыкнуться со своей ролью в этом новом времени и галактике, но при этом испытывает глубокую преданность к принявшим ее в свои ряды легионерам Авроры.

Она носит стрижку пикси, ее черные волосы в районе челки пересекает белая прядь. Правый зрачок побелел и всякий раз, когда она использует свои способности, светится.



ТАЙЛЕР ДЖОНС. Золотой мальчик. Тайлер вступил в Легион Авроры в возрасте тринадцати лет, после смерти своего отца Джерико. Вошел в ряды Альф академии, посвятив жизнь поддержанию мира и порядка в галактике. Однако после спасения Авроры в Складке под управлением Тая оказалась группа изгоев, неудачников и нарушителей дисциплины – экипаж 312 Легиона Авроры.

Побывав в плену у Глобального Разведывательного Управления на горно-обогатительной станции «Саган», Тайлер и его экипаж пустились в бегство от правительства Терры. Они посетили запретный мир Октавии III, на который наложен интердикт, и узнали о существовании древнего заговора, угрожающего существованию всех разумных рас в галактике. Но, похоже, члены экипажа 312 – единственные, кто способен его остановить.

Тай – прирожденный лидер и великолепный тактик, но, по словам его сестры, «совершенно не умеет веселиться». Он до ужаса самоуверен и заносчив, однако всегда умеет вовремя отступить.

У него голубые глаза, взъерошенные светлые волосы и ямочки на щеках, способные разорвать яичники любой дамы с тридцати метров.

КЭЛИИС ИДРАБАН ГИЛВРЭТ. Изгой. Кэлиис – один из немногих сильдратийцев, кто присоединился к Легиону Авроры после окончания войны между Землей и Сильдрой. Член клики Воерожденных – сильдратийской касты воинов; устрашающая боевая выучка делает его идеальным кандидатом в Танки, боевые специалисты Академии. Но поскольку он слыл изгоем, то оказался в числе экипажа 312.

При встрече с Авророй Кэл мгновенно попал под воздействие «Тяги» – невероятно сильного брачного инстинкта сильдратийцев. Не желая ставить Аврору в неловкое положение и вовлекать в непонятные для нее отношения, Кэл решил покинуть экипаж. Но после того как Аврора призналась ему в чувствах, передумал и принялся защищать свою бешмаи (возлюбленную).



Кэл постоянно борется со своим инстинктом воина, его стычки с так называемым Внутренним Врагом намекают на некие темные события в прошлом, о которых ему еще предстоит рассказать.

Кэл вечно погружен в мрачные раздумья. Честно говоря, он мог бы даже стать профессиональным мыслителем.

У него восхитительные фиалковые глаза, оливковая кожа и длинные серебристые волосы. О скулах я вообще молчу.

**СКАРЛЕТТ ДЖОНС.** Сердцеедка. Сестра-близнец Тайлера (старше его на три минуты и 37,4 секунды). Скарлетт вступила в Легион Авроры вместе со своим братом — не из какого-либо чувства долга перед законом и порядком, а из желания уберечь Тайлера от неприятностей. Она избрала специализацию дипломатии и во время учебы прилагала усилий меньше любого курсанта за всю историю академии, однако ее интуитивное понимание того, что думает другой человек, помогло ей стать блестящим Ликом.

Скар обладает черным поясом по сарказму. Несмотря на свою рассеянность, она очень умна и способна быстро разобраться в любой ситуации/культуре/обстановке, чтобы без труда вписаться в большинство происходящих событий. К слову, благодаря этому качеству она считается **КОРОЛЕВОЙ** викторин.

У Скар статная фигура, бледная кожа, огненно-рыжие волосы пострижены асимметричным бобом. Ни одни ее отношения не длились дольше семи недель, а тянущегося за ней шлейфа из разбитых сердец хватит на всю длину моей руки.

Разумеется, *будь у меня руки...*

**ФИНИАН ДЕ КАРРАН ДЕ СИИЛ.** Умник. Финиан — бетрасканец, а также гений механики, чья несносная личность и не слишком выдающиеся навыки общения помогли ему во время Набора стать последним среди выбираемых Технарей Академии Авроры.

В детстве Финиан переболел лизергийской чумой: болезнь хоть и не погубила его, но значительно ограничила подвижность. После этого Финиана отослали с Траска и отправили жить на борт космической станции с нулевой гравитацией, где он с помощью своих технических умений соорудил себе экзоскостюм, который теперь

носит постоянно. Костюм позволяет ему передвигаться самостоятельно и хранит множество полезных приспособлений и инструментов.

Финиан скрывает свои комплексы за маской цинизма. Как и у всех представителей его народа, у него бледная кожа и светлые волосы, черные контактные линзы защищают глаза от ультрафиолетового излучения.

Нет, он не влюблен безответно в Скарлетт Джонс, спасибо за беспокойство. А слухи о том, что ее брат мог бы благополучно стать утешительным призом, тем более вас не касаются.

**ЗИЛА МАДРАН.** Пугающе умная. Ну или просто пугающая. Зила – представитель научного дивизиона экипажа 312. Говорит редко, однако ее замечания обычно безупречны, к жизни подходит с холодной расчетливостью.

Зила обладает слабыми навыками общения. Резковата, сдержанна и не умеет сопереживать другим. Однажды она упоминала о некоей травме в прошлом, ставшей причиной такого поведения, но в чем та заключается, нам еще предстоит узнать.

Зила невысокого роста, у нее темно-коричневая кожа и длинные вьющиеся волосы, которые, видимо, живут своей жизнью (что, собственно, многое объясняет). Она носит всевозможные золотые серьги-кольца – те странным образом соответствуют тому, чем она занимается в ту или иную минуту. Голос у Зилы тихий, ее ум пугает, а еще она о-о-очень любит палить из своего дезинтеграторного пистолета.

**КЭТРИН БРЭННОК.** Профи. Кэт «Ноль» Брэннок была блестящим пилотом и членом Легиона Авроры. Лучшая подруга Тайлера и Скар еще с детства, именно она виновна в появлении шрама на правой брови Тайлера (она разбила о его голову стул в первый же день в детском саду).

Кэт и Тай переспали в ночь их выпуска из Академии. И хотя Тайлер убеждал ее, что между ними не может быть серьезных отношений, Кэт, продолжая вздыхать по Таю, поддержала его в тот миг, когда ему досталась команда неуправляемых – экипаж 312.



Циничная и боевая, Кэт часто конфликтовала с Авророй и всегда пыталась направить экипаж на истинный путь. Однако во время их пребывания на Октавии III трагическим образом оказалась заражена коллективным разумом Ра'хаама. И хотя она храбро сражалась и сопротивлялась гештальту, выиграв тем самым для своей команды время и дав им сбежать с планеты, в конечном итоге этот разум все же поглотил ее.

Да, я тоже расстроился.: {

**ЭШВАРЫ.** Зависит от того, у кого спросить: эшвары – это древняя раса загадочных существ, которая вымерла миллион лет назад, или же обман, поддерживаемый мелкими барыгами и поставщиками поддельных артефактов.

На самом деле эшвары не только существовали, но и воевали против Ра'хаама ради судьбы всей галактики. В конце концов эшвары победили.

Прекрасно понимая, что однажды их древний враг, возможно, снова вернется, а к тому времени их самих уже может не быть в живых, эшвары придумал способ создания Триггера – существа, обладающего огромной физической силой – и спрятали его в Складке. Там же предположительно находится и оружие, способное победить Ра'хаам.

Если знаете, где его искать, сообщите – вы нам, правда, очень этим поможете...

**РА'ХААМ.** Единая сущность, состоящая из миллиона отдельных сознаний. Однажды Ра'хаам, желая присоединить к своему «объединению» всю галактику, попытался поглотить каждый обитающий в ней разум.

Однако после поражения в войне против эшваров Ра'хаам затаился и впал в спячку на двадцати двух скрытых планетах-инкубаторах, разбросанных по всему Млечному Пути. Обосновавшись под поверхностью этих планет – все они расположены возле естественно появляющихся в Складке Ворот, – Ра'хаам зализывал свои раны миллион лет.

К несчастью, одним из таких миров оказалась Октавия III – планета, выбранная терранами для своей колонии. Колонисты, которые обнаружили под ее поверхностью Ра'хаам, были поглощены и присоединены к совокупности других разумов, включая отца Авроры Чжана Цзе.



Все произошедшее дальше покрыто мраком, однако Ра'хаам, по всей видимости, отправил этих зараженных колонистов обратно на Землю, где те внедрились в Глобальное Разведывательное Управление и продолжили его замысел. Теперь он выжидает на своих двадцати двух планетах, собирается с силами, чтобы нанести новый удар: начать вновь плодиться, распространяться по Складке и в итоге заразить всю галактику.

**МАГЕЛЛАН.** Это я! Привет! Ужасно скучал по вашим славным человеческим мордашкам!

Ну что, все вспомнили? Тогда пристегните ремни, ребятки. Мы больше не в Канзасе...

